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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

В умовах ринкової економіки підприємства постійно підтримують 

фінансові взаємовідносини з іншими підприємствами й організаціями, 

працівниками підприємства й окремими особами, тому зростає потреба всіх 

рівнів управління у своєчасній і достовірній інформації, що забезпечує 

прийняття обґрунтованих рішень. У цьому зв'язку зростає роль обліку 

коштів. Кошти присутні на початковому і кінцевому етапах облікового 

циклу, що включає придбання товарів, виробництво продукції, виконання 

робіт, надання послуг, а також їхній продаж і одержання виторгу. Організація 

грошового обігу на підприємствах контролюється і регламентується. Від 

своєчасного і якісного внутрішнього контролю залежить не тільки 

схоронність коштів засновників, але і кредитоспроможність підприємства. 

Внутрішній контроль включає не тільки бухгалтерський облік, а усю 

фінансово-господарську діяльність структурних підрозділів і підприємства в 

цілому. Контроль спрямований на постійне удосконалювання господарських 

процесів, що є життєвою необхідністю сучасного підприємства. Нормальну 

виробничу діяльність кожне підприємство може здійснювати лише при 

постійних зв’язках з іншими підприємствами з допомогою грошових коштів. 

Основними завданнями обліку грошових коштів є: виконання операцій з 

грошовими коштами по розрахунках з постачальниками, покупцями; 

контроль за дотриманням касової і розрахункової дисципліни; своєчасне і 

правильне документальне оформлення операцій по руху грошових коштів, 

щоденний контроль за збереженням готівки і цінних паперів у касі 

підприємства; інвентаризація грошових коштів і відображення її результатів 

на рахунках бухгалтерського обліку. Мета даної курсової роботи – 

узагальнити, систематизувати і закріпити одержані в процесі навчання 



теоретичні знання і практичні навики 4 з спеціальних дисциплін. 

Проаналізувати конкретні дані підприємства, дати економічну оцінку тим 

явищам, що відбуваються, зробити правильні висновки по аналізуючих 

даних. Набути вміння узагальнювати одержані дані і на їх основі 

формулювати правильні висновки і давати економічно обґрунтовані 

пропозиції стосовно об’єкту дослідження. Для досягнення цієї мети 

необхідно вирішити такі завдання: - поглибити теоретичні знання, шляхом 

вивчення спеціальної літератури по вибраній темі; - обґрунтувати економічну 

сутність грошових коштів; - дослідити організацію обліку операцій з 

грошовими коштами та визначити шляхи щодо її удосконалення. 

Загальна структура бакалаврської роботи складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків і пропозицій, списку літератури та додатку і складається з 

54 сторінок, представлених у вигляді 18 таблиць, 2 рисунків і 2 додатків, 31 

назв літератури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У розділі 1 «ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ І АУДИТ 

КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ ТА ОПЕРАЦІЙ ЗА ПОТОЧНИМИ 

РАХУНКАМИ» досліджено економічну сутність касових операцій та 

операцій за поточними рахунками, а також нормативну регламентацію обліку 

та аудиту касових операцій та операцій за поточними рахунками. 

У розділі 2 «МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ 

КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ ТА ОПЕРАЦІЙ ЗА ПОТОЧНИМИ 

РАХУНКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ «РЕМСТАНКОТЕХСЕРВІС» 

розкрито документальне оформлення обліку касових операцій на 

підприємстві, синтетичний і аналітичний облік операцій за поточними 

рахунками та організаційні підходи і відображення інформації про касові 

операції підприємства в фінансовій звітності. 

У розділі 3 «АУДИТ КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ ТА ОПЕРАЦІЙ ЗА 

ПОТОЧНИМИ РАХУНКАМИ. МЕТОДИ УДОСКОНАЛЕННЯ» 

проаналізовано мету аудиту касових операцій та операцій за поточними 

рахунками на підприємстві та розроблено шляхи удосконалення касових 

операцій та аудиту касових операцій та операцій за поточними рахунками. 

  



ВИСНОВКИ 

На основі аналізу методики обліку і аудиту касових операцій та 

операцій за поточними рахунками ТОВ Ремстанкотехсервіс можна зробити 

наступні висновки: 

Ефективний облік касових операцій та операцій за поточними 

рахунками є важливим елементом фінансового менеджменту будь-якого 

підприємства. 

Методика обліку та аудиту касових операцій та операцій за поточними 

рахунками ТОВ Ремстанкотехсервіс відповідає вимогам законодавства та 

стандартам бухгалтерського обліку. 

Оперативний контроль за касовими операціями та операціями за 

поточними рахунками дозволяє підприємству запобігати можливим 

зловживанням та зменшувати ризики втрати коштів. 

Дотримання правил і процедур, встановлених методикою обліку та 

аудиту касових операцій та операцій за поточними рахунками ТОВ 

Ремстанкотехсервіс, забезпечує точність та достовірність фінансової 

звітності. 

Необхідність внесення змін до методики обліку та аудиту касових 

операцій та операцій за поточними рахунками може виникнути при зміні 

законодавства або внутрішніх процесів підприємства. 

Регулярний аудит касових операцій та операцій за поточними 

рахунками забезпечує не тільки контроль за дотриманням правил та 

процедур, а й допомагає виявляти можливі ризики та проблеми в роботі 

підприємства. 

Крім того, важливо зазначити, що методика обліку та аудиту касових 

операцій та операцій за поточними рахунками повинна бути розроблена з 

урахуванням специфіки діяльності конкретного підприємства та його потреб. 

Також слід звернути увагу на необхідність компетентного персоналу, 

який здатен ефективно використовувати методику обліку та аудиту касових 



операцій та операцій за поточними рахунками, а також вчасно вносити зміни 

та покращення до неї. 

В цілому, використання ефективної методики обліку та аудиту касових 

операцій та операцій за поточними рахунками є ключовим елементом 

управління фінансовою діяльністю підприємства, що дозволяє забезпечувати 

точність та достовірність фінансової звітності, запобігати можливим 

зловживанням та зменшувати ризики втрати коштів. 
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